
 

Notulen algemene ledenvergadering 11 september 2017. 

 

Opening: De voorzitter Rick Palm opent de vergadering en heet iedereen welkom. In het 

bijzonder Hugo Westhof van Mastverlichting.com die vanavond een toelichting zal houden 

bij agendapunt 4 over de Led-verlichting. Verder vraagt hij aan iedereen, die dat kan, te gaan 

staan om een minuut stilt in acht te nemen voor Hans van Dijkhuizen, die op 22 juli jl. is 

overleden. 

Mededelingen: Er zijn 6 afmeldingen binnen gekomen. De aanwezigen staan vermeld op de 

presentielijst. 

-Ook vanavond is de bar gesloten tijdens de vergadering. 

-In aansluiting op een oproep in de vorige ledenvergadering, is de uitnodiging voor deze 

vergadering ook naar een behoorlijk groot aantal leden per post verzonden. Om de kosten 

hiervoor zoveel mogelijk te beperken wordt iedereen verzocht zijn of haar Emailadres te 

vermelden op het registratieformulier bij de ingang. 

-Tijdens de vorige ledenvergadering is door de kascommissie een aanbeveling gedaan om 

naar de contributie-inningen te kijken. Er is een werkgroep opgestart die de misgelopen 

contributie van afgelopen seizoen in kaart heeft gebracht. Deze wordt alsnog geïncasseerd. 

Betrokkenen zullen zoveel mogelijk telefonisch worden benaderd. De werkgroep bestaat uit: 

Toon de Koning, Willy Willems, Mieke Bouman en Hetty Niemeyer. 

-Inmiddels is de Champions League begonnen, dat betekent dat de deelnemers hieraan 2 

keer per week trainen en 1 keer in de 2 weken Champions League spelen. De contributie 

hiervoor bedraagt 10 euro per maand. Betrokkenen krijgen hierover bericht. 

-Er is ook een werkgroep in het leven geroepen die naar de toekomstige ontwikkeling van 

het sportpark gaat kijken, inclusief de aanvraag van subsidies. Wie wil aansluiten kan zich 

melden bij bestuurslid Bram Dorland. 

-Er zijn plannen om begin juni volgend jaar een groot voetbaltoernooi op ons sportpark te 

houden. Mocht je daar meer informatie over willen, meld je dan even bij John Farkas. 

-Tot slot: het bestuur wil benadrukken dat de kantine op woensdag- en donderdagavond 

uiterlijk om 12 uur moet sluiten. Als wij ons daar niet aan houden lopen we een groot risico 

dat wij onze vergunning kwijt raken wat het einde van onze club zal betekenen.  



 

- Ingekomen stukken: Brief van Michel van Huenen inzake ideeën omtrent het 

vrijwilligersbeleid. Michel wordt zeer bedankt voor zijn suggesties en uitgenodigd om 

aan te schuiven in de werkgroep die inmiddels is gevormd. 

 

- Er is een aanbod van Radar uitvoering Oost binnengekomen voor trainingen en 

workshops voor vrijwilligers zonder kosten. Link komt op de site. Graag even opgeven 

bij een bestuurslid als je wilt gaan. Zo weten wij of er gebruik van gemaakt wordt en 

waar de interesse ligt van onze leden. Dit om meer invloed op het trainingsaanbod te 

krijgen. 

 

Vaststellen notulen ledenvergadering van 15 mei 2017:  N.a.v. een vraag in de notulen 

van Willy Willems over wanneer en hoe wij omgaan met de huldiging van onze 

jubilarissen heeft de voorzitter inmiddels een gesprek gehad met Willy hierover. Het was 

een verkennend gesprek over een mogelijk opzet van het huldigen van onze jubilarissen. 

Binnenkort zal een vervolggesprek plaatsvinden waarbij een aantal mensen zal worden 

gevraagd aan te schuiven.  

-Notulen worden aangenomen. 

 

              PAUZE 

 

Presentatie Led-verlichting: De voorzitter schets kort de problemen met de huidige 

verlichting. Hij geeft nog een keer aan dat de ledenvergadering van 15 mei jl. akkoord  is 

gegaan dat er een traject wordt ingezet waarbij led-verlichting wordt aangeschaft en via 

een leensysteem de kosten hiervan op termijn worden terugverdiend. Ook is toegezegd 

dit nog voor de winter te regelen. De voorzitter vraagt Hugo Westhof van 

mastverlichting.com om ons mee te nemen  in wat de Led-verlichting onze vereniging 

kan brengen. Vragen over de terugverdientijd, hergebruik lampen, plaatsing en 

financiering worden beantwoord en uitgelegd. Willy Willems geeft aan dat er bij Worth 

Rheden ook al klachten bekend waren van de buren over de verlichting op veld 5. Na 

plaatsing van de Led-verlichting gaan wij hiernaar kijken. De plaatsing zal in september 

plaatsvinden. De buren worden op de hoogte gehouden. 

 

Bestuurszaken: Aftredend Arthur van Werkhoven (secretaris) De voorzitter geeft aan dat 

er in korte tijd 3 bestuursleden zijn opgestapt. Petra vult nu tijdelijk het secretariaat in. 

Er is een vacature voor een secretaris. Arthur wordt bedankt voor zijn inzet. 

-Toetredend Maikel van Leeuwen als penningmeester en Bart Bosman als bestuurslid 

Kantinezaken. De voorzitter introduceert de beiden en vraagt de vergadering om 

toestemming voor de benoeming. De nieuwe bestuursleden kunnen aantreden. 



Financiën:  a. financiële verantwoording. Robert Bosveld geeft de cijfers van het seizoen 

2016/2017. De cijfers moesten wel herijkt worden omdat er toch tijdens de fusie wat 

andere inschattingen waren gemaakt. De vragen worden beantwoord. Voor de 

kascommissie melden zich Alex Meerdink en Gerard Daniel. De jaarrekening wordt 

goedgekeurd. Robert wordt nog een keer bedankt voor zijn jarenlange inzet voor de 

vereniging. 

b. Toelichting begroting seizoen 2017/2018: Maikel van Leeuwen onze nieuwe 

penningmeester geeft aan dat de begroting een tekort van 10.000 euro laat zien. Hij 

neemt ons mee door de cijfers en er worden veel verhelderende vragen gesteld. Robert 

Bosveld geeft nog aan  dat er zaken vanuit de fusie nog doordruppelen in dit jaar en hij 

het wel berijpt. Maikel geeft aan dat het bestuur er alles aan zal doen om dit 

begrotingstekort teniet te doen en daar zijn we al mee bezig. De (misgelopen)contributie 

wordt al onder de loep genomen en we hebben nog geen shirtsponsor voor het eerste 

elftal. Alle hoop dat hier en daar nog wel wat effort hierin te behalen valt. Er wordt door 

Arthur van Werkhoven aangegeven dat in de fusieovereenkomst was afgesproken dat 

het geld van de verkoop van het clubgebouw hieraan niet besteed mocht worden. Het 

bestuur geeft aan dat er geen andere mogelijkheid is en er lopende het jaar gekeken zal 

worden om dit begrotingstekort te dichten. Robert geeft aan dat er met de WOZ waarde 

ook wel iets te halen valt. Er wordt voorgesteld vanuit de vergadering om een Ideeënbus 

te plaatsen zodat de leden kunnen helpen met ideeën aandragen. De voorzitter vraagt 

aan de leden om akkoord te gaan met de begroting. De leden gaan akkoord. 

 

Vrijwilligersbeleid:  Anouk geeft een stand van zaken over het vrijwilligersbeleid. De 

randvoorwaarde staan wel maar alles is  nog niet inzichtelijk. Binnenkort volgt er een 

gesprek met de penningmeester over de stand van zaken over de gestuurde facturen van 

afgelopen seizoen. Er kan straks via de website een vrijwilligersmodule ingevuld worden. 

Deze wordt op dit moment gevuld. Streven is om dit de 2e helft van het seizoen klaar te 

hebben. De bedoeling is dat je dit zelf invult en zo niet dan gaat de club dit doen. De lijst 

wordt momenteel compleet gemaakt met wat de mensen willen doen. Na het invullen 

en roosteren van je vrijwilligersbijdrage en daarna bij verhindering moet je zelf 

zorgdragen voor een vervanger. Er worden niet meer dan 2 leiders per team 

geaccepteerd. Als de module klaar is zal iedereen die daar behoefte aan heeft een 

workshop kunnen volgen of hulp kunnen krijgen.  De werkgroep kijkt nog naar de 

mensen met een Gelrepas. Veel lof voor Alma en Sabine die tot de winterstop alles 

hebben geregeld en de registratie bijhouden van wat er wordt gedaan. Op ad-hoc basis 

wordt er nog wel eens een oproep gedaan totdat alles inzichtelijk is en geregistreerd. 

 

Rondvraag: Er is onduidelijkheid over de contributie van de 35+. Het huidige bestuur had 

7,50 euro als bedrag in gedachten maar later bleek er al een ouder bestuursbesluit te zijn 

van 15 euro. Het bestuur zal dit zo snel mogelijk bespreken en communiceren als er wat 

duidelijk is.  



-Er wordt gewezen op het feit dat er voor 12 uur s ’middags alcohol wordt gedronken 

aan de bar of kantine. Bestuur zal hierop alert zijn en actie in ondernemen. 

-Alex Meerdink wil nog even terugkomen op de lening die sc Rheden wil afsluiten inzake 

de Led-verlichting. Niet dat hij erop tegen is maar wil graag weten of dit statutair zomaar 

door het bestuur gedaan mag worden? De voorzitter geeft aan dat dit in de vorige 

algemene ledenvergadering al is besproken en akkoord is bevonden door de leden. Het 

bestuur zal dit echter uitzoeken en richting Alex Meerdink hierop reageren. 

 

Sluiting: Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering. 

 

 

Petra Wolfert 
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